
  

     SPECYFIKACJA TECHNICZNA  
     ST-1 

          Roboty przygotowawcze 
            

 

1. WSTĘP  
 

1.1. Przedmiot specyfikacji technicznej 
  

Przedmiotem niniejszej szczegółowej specyfikacji technicznej są wymagania dotyczące 

wykonania i odbioru robót rozbiórkowych dla zadania: 
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1.2. Zakres robót ST-1  
 
Szczegółowa specyfikacja techniczna jest stosowana jako dokument przetargowy  

i kontraktowy przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w pkt. 1.1., a w szczególności:  

- skucie uszkodzonych tynków,  

- demontaż orynnowania,  

- demontaż instalacji odgromowej.  

 
1.3. Zakres robót objętych Specyfikacją Techniczną  
 
Roboty, których dotyczy specyfikacja obejmują wszystkie czynności umożliwiające i mające 

na celu wykonanie rozbiórek występujących w obiekcie.  

 
1.4. Ogólne wymagania dotyczące robót  

 
Ogólne wymagania dotyczące robót podano w ST "Wymagania ogólne", pkt. 6.  
 
2. MATERIAŁY   
 

Nie dotyczy.  
 
3. SPRZĘT  

 
Sprzęt powinien odpowiadać wymaganiom określonym w ST "Wymagania ogólne", pkt. 3.  
 
 
 
 



  

4. TRANSPORT  
 
Materiały z rozbiórki mogą być przewożone dowolnymi środkami transportu, dopuszczonymi 

do wykonywania zamierzonych robót. Materiały rozbiórkowe należy umieścić równomiernie na 

całej powierzchni ładunkowej i zabezpieczyć przed spadaniem lub przesuwaniem. Wszelkie 

zanieczyszczenia lub uszkodzenia dróg publicznych i dojazdów do terenu budowy Wykonawca 

będzie usuwał na bieżąco i na własny koszt.  

Wykonawca robót będący posiadaczem odpadów (wytwórca) zobowiązany jest posiadać 

stosowne pozwolenia na prowadzenie gospodarki odpadami, w tym na ich transport (ustawa  

z dnia 27.04.2001 r. o odpadach – Dz. U. Nr 62 poz. 628 z późniejszymi zmianami).  

Środki transportu wykorzystywane przez wykonawcę powinny być sprawne technicznie  

i spełniać wymagania techniczne w zakresie BHP oraz przepisów o ruchu drogowym.  

 
5. WYKONANIE ROBÓT  

 
5.1. Roboty przygotowawcze  

 
Przed przystąpieniem do robót rozbiórkowych należy teren ogrodzić i oznakować zgodnie  

z wymogami BHP.  

 
5.2. Roboty rozbiórkowe  

 
Roboty prowadzić zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 06.02.2003 r. 

(Dz.U. Nr 47 poz. 401) w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas wykonywania robót 

budowlanych.  

Pokrycie dachowe rozbierać ręcznie. Materiał poza obręb budynku znosić lub spuszczać 

rynnami w sposób zabezpieczający przed uszkodzeniem.  

Materiały posegregować i odnieść lub odwieźć na miejsce składowania. 

Elementy ślusarki o ile zostaną zakwalifikowane przez właściciela obiektu do odzysku wykuć  

z otworów, oczyścić, i składować 

 
6. KONTROLA JAKO ŚCI ROBÓT  

 
Wymagania dla robót rozbiórkowych podano w punktach 5.1. do 5.3. 

  
7. OBMIAR ROBÓT  

 
Obmiaru dokonuje się na budowie, zgodnie zasadami obmiaru Robót podanymi w ST 

"Wymagania Ogólne" pkt. 7.  

 
8. ODBIÓR ROBÓT  



  

 
Wszystkie roboty objęte niniejszą specyfikacją podlegają zasadom odbioru robót zanikających.  
 
9. PODSTAWA PŁATNOŚCI  

 
Płaci się za roboty wykonane zgodnie z wymaganiami podanymi w punkcie 5 i odebrane przez 

Inspektora Nadzoru mierzone w jednostkach podanych w punkcie 7. 

  
10. UWAGI SZCZEGÓŁOWE  

 
Materiały uzyskane z rozbiórek do ponownego wbudowania zakwalifikuje Inspektor Nadzoru.  

Ilości robót rozbiórkowych mogą ulec zmianie na podstawie decyzji Inspektora Nadzoru. 


